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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η  ΕΣΗΕΑ  καταγγέλλει  ως  παράνομες  και  καταχρηστικές  τις
απολύσεις  των  συναδέλφων  Δημήτρη  Παπαδόπουλου  και  Αντωνίας
Τσουράκη από την εφημερίδα «Καθημερινή», ύστερα από πολύχρονη
εργασία και των δύο συναδέλφων στην εφημερίδα (15 χρόνια του
Δ. Παπαδόπουλου και 18 της Α. Τσουράκη). Η προσπάθεια της
εργοδοσίας να ρίξει το βάρος σοβαρότατου λάθους στην έκδοση
του φύλλου αποκλειστικά και μόνο στους δύο συναδέλφους είναι
άδικη  και  αδικαιολόγητη.  Εκ  μέρους  της  διεύθυνσης  της
εφημερίδας  δεν  δόθηκαν  επαρκείς  εξηγήσεις  στο  Δ.Σ.,  ούτε
ανακλήθηκαν οι απολύσεις, όπως ζητήθηκε.

Οι απολύσεις δημιουργούν σοβαρότατα κοινωνικά και οικονομικά
προβλήματα στους δύο συναδέλφους εν μέσω κρίσης. Μάλιστα, η Α.
Τσουράκη μεγαλώνει μόνη της δύο ανήλικα παιδιά, έχοντας να
καλύψει  ανάγκες  που  δεν  μπορούν  να  ικανοποιηθούν  από  την
επιλογή της εργοδοσίας -ύστερα από τις αντιδράσεις- να της
προσφέρει εργασία σε άλλο πόστο, με εξοντωτική όμως μείωση
αποδοχών και επαγγελματική υποβάθμιση.

Ταυτόχρονα,  η  απόλυση  των  δύο  συναδέλφων  (και  μάλιστα
ρίχνοντάς τους ολόκληρο το βάρος για το συγκεκριμένο λάθος,
για το οποίο άλλοι ευθύνονταν, με υποδείξεις που αποκαλύπτουν
και δεοντολογικά προβλήματα) λειτουργεί δυσφημιστικά για την
επαγγελματική  τους  ικανότητα,  ύστερα  από  πολλά  χρόνια
παρουσίας  στο  επάγγελμα  (25  έτη).

Ειδικά, η απόλυση του Δ. Παπαδόπουλου ήταν μεθοδευμένη και
στοχευμένη, καθώς η εργοδοσία είχε δείξει επανειλημμένα ότι
επιδιώκει την απομάκρυνσή του από την εφημερίδα (πρόταση για
«οικειοθελή» αποχώρηση κ.λπ.).

https://www.esiea.gr/na-anaklithoyn-oi-apolyseis-stin-kathimerini/
https://www.esiea.gr/na-anaklithoyn-oi-apolyseis-stin-kathimerini/


Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ δηλώνει κατηγορηματικά ότι
δεν  θα  επιτρέψει  τις  καρατομήσεις  των  συντακτών,  με
οποιοδήποτε πρόσχημα και θα περιφρουρήσει με όλα τα μέσα που
έχει στη διάθεσή της, το δικαίωμα στην εργασία.
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